F=k∙(Q¹∙Q² /r²)
K=1/1πE

tam kde je lomítko / tak je to ve zlomku a Q¹a Q² znamenájí ty indexidole…

N=Q¹/Q²

Q²=F∙r²/k

tady to znamená Q na druhou a ne index

E=Fe/Q

Fe=k∙Qq/r²

Q=E∙r²/k

E=k∙Q/r²

W=Fe∙d

E=Fe/q

Fe=E∙q

E=U/d

U=E∙d

U=Wab/q   
tady to Wab je jako ab jsou indexy
Těleso získává el. náboj elektrováním(elektron z 1 těl. na 2.

a) třením b)dotykem c) elektrostatickou indukcí

1C –je náboj který projde průřezem vodiče za 1s při pr.1A

CZ:vyjadřuje silové působení a)mezi bodovými náboji



b)mezi tělesy ve tvaru koule



s bodovým nábojem

intenzita el.pole-je fyzikální veličina, vyjadřující velikost a 

směr elektrického pole. Je definována jako elektrická síla 

působící na těleso s kladným jednotkovým elektrickým nábojem.

a)zkušební náboj

b)intenzita dle náboje který pole vytváří

vektory v homogenním poli jsou rovnoběžné

radiální

